
Изјава амбасадора Управног одбора Савјета за имплементацију
мира поводом састанка у вези Сребренице

Амбасадори Управног одбора Савјета за имплементацију мира позвали су данас институције Босне и
Херцеговине и политичке лидере ове земље да поштују пресуду Међународног суда правде у предмету
Босне и Херцеговине против Србије и Црне Горе. Они су нагласили како сви морају признати да се у
Сребреници десио геноцид. Амбасадори Управног одбора такође су истакли да, у складу са поменутом
пресудом, државе имају обавезу да сарађују са Међународним кривичним трибуналом у Хагу, и та обавеза
мора бити испоштована у потпуности.

У вези са састанком у Сребреници, који је организовао начелник општине, и на којем су представници
босанскохерцеговачких институција и политичких странака потписали документ, амбасадори Управног
одбора су истакли да све стране морају поштовати Дејтонски мировни споразум, те надлежности
институција БиХ, ентитета и општина.

Амбасадори Управног одбора су нагласили да је статус општина у Босни и Херцеговини регулисан
уставима и релевантним законима Босне и Херцеговине и њених ентитета. Било какве промјене могу се
постићи само у складу са одредбама садржаним у тим уставима и законима.

Међународна заједница је учинила много како би осигурала одржив повратак у Сребреницу, између
осталог, пружањем хуманитарне и економске помоћи. Међународна заједница ће наставити да пружа
помоћ. Међународна заједница ће,  такође, наставити помагати у идентификацији жртава геноцида.

Међутим, одговорност за питања која се тичу економског и социјалног напретка у Сребреници јесте у
рукама надлежних институција ове земље, које би требало да раде заједно како би побољшале животе
свих грађана Сребренице и унаприједиле процес помирења.

Амбасадори Управног одбора Савјета за имплементацију мира су, такође, позвали државне и ентитетске
органе власти да сарађују, како би побољшали економске, социјалне и политичке услове у Сребреници, те
тиме подстакли развој, инвестиције и стварање нових радних мјеста.
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